

S.C. EDILUL C.G.A. S.A
CÂMPULUNG MUSCEL
Str. TRAIAN, nr. 41
Tel: 0248 510 285
Tel/fax: 0248 510 030



COMUNICAT DE PRESĂ

Protejați rețeaua de canalizare și mediul înconjurător!

În ultima perioadă ne-am confruntat cu incidente grave pe rețeaua de canalizare, înregistrând blocaje majore, cu repercusiuni asupra funcționării întregului sistem de canalizare, din cauza utilizării necorespunzătoare a rețelei de către abonați.

Zilnic, cantități impresionante de gunoi menajer, produse de igienă intimă (șervețele umede, dischete demachiante, scutece, tampoane), îmbrăcăminte sau materiale de construcții înfundă canalizarea, blochează echipamentele de pompare și liniile de epurare. Și mai grav, au fost găsite măști și mănuși de protecție împotriva Covid19!!

Înfundările rețelelor interioare și blocarea pompelor din stațiile de pompare apă uzată sunt cauzate de resturile menajere alimentare și textile sau alte deșeuri solide, cum ar fi nisip, vopsea sau materiale de construcții provenite din lucrările de amenajare interioară aruncate în vasul de toaletă sau în chiuvetă. Blocarea scurgerii apei uzate duce la înfundarea rețelelor interioare și are drept consecință refularea apei uzate și inundarea imobilelor, cu pagube care sunt suportate, de regulă, atât de către cei care au provocat incidentul, cât și de către locatari.

Pentru deșeurile textile, menajere, materiale reziduale de tip PET-uri, plastic sau materiale de construcții trebuie folosite containerele pentru salubritate și **NU SISTEMUL DE CANALIZARE!!**

Nu mai aruncați în vasul de toaletă măștile și mănușile de protecție împotriva Covid19, după folosirea acestora!! Acestea trebuie aruncate doar la coșul de gunoi!!

Vă rugăm să respectați aceste reguli simple!! Astfel, ne puteți ajuta în activitatea noastră și vă veți demonstra grija față de siguranța locuinței, a bunurilor, a comunității din care faceți parte și a mediului înconjurător.

DIRECTOR GENERAL,
ing. Mihai VASILESCU

A handwritten signature in blue ink and a circular official stamp of S.C. EDILUL C.G.A. S.A. Câmpulung Muscel.